

# 克什克腾信息

KE SHI KE TENG XIN XI

中共克什克腾旗委机关报（内部赠阅）

2019年9月27日 星期五  
农历戊戌年八月廿九

总第66期



## 全旗“不忘初心、牢记使命”主题教育活动全面启动

本报讯(记者 原国林)根据中央、自治区党委、赤峰市委和旗委的统一部署,9月18日,全旗“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,主要任务是,深入学习贯彻上级党委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神和习近平总书记重要讲话精神,按照上级党委要求,对我旗开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。市人大常委会副主任、旗委书记边中悦作动员讲话,市委第二巡回指导组组长赵文生提出明确要求。

边中悦在讲话中指出,此次会议的召开,标志着我旗主题教育工作正式启动。全旗各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神特别是总书记考察内蒙古重要讲话精神,认真落实党中央和区市两级党委的部署要求,以走在前、做表率的政治自觉高标准开展好主题教育,引导广大党员干部

自觉践行党的初心和使命,为推动我旗实现绿色高质量发展提供坚强的政治、思想和组织保证。

一要要提高政治自觉,强化思想引领,高站位、高起点把准主题教育的内涵要义。开展主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的重大举措。开展主题教育是压实管党治党责任、补齐党建工作短板的迫切需要。开展主题教育是密切党群干群关系、树牢为民服务思想的坚强保障。开展主题教育是激发党员领导干部攻坚克难、提振精神的强大动力。

二要要强化政治担当,把握关键环节,高标准、高质量完成主题教育的目标任务把学习教育贯穿始终,在守初心、铸忠诚。要原原本本学。要联系实际学。要常学常新。要把调查研究贯穿始终,在担使命中真作为。要细化调研内容。要创新调研方式。要交流调研成果。把检视问题贯穿始

终,在找差距中补短板。要多渠道发现问题。要多方面查找差距。要多层次剖析根源。把整改落实贯穿始终,在抓落实中见成效。要边学边查改。要建章立制。要跟踪问效。三要突出政治责任、注重统筹兼顾,高水平、高效率推动主题教育落实落地。要强化组织领导,压实工作责任。注重统筹结合,注重互促共进。坚持求真务实,力戒形式主义。加强宣传引导,营造良好氛围。

边中悦强调开展好第二批主题教育意义重大、影响深远,全旗上下要自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央和区市党委的重大决策部署上来,以高度的政治责任感和历史使命感,以过硬的作风、务实的举措开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,以优异成绩庆祝新中国成立70周年!市委第二巡回指导组组长赵文生紧扣中央、自治区

党委和赤峰市委决策部署,对我旗开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了明确要求。

会议号召全旗各级党组织务必认真学习领会,不折不扣抓好贯彻落实,自觉把思想和行动统一到中央决策部署和习近平总书记重要讲话精神上来,统一到市委、旗委的总体要求部署上来,扎扎实实地把主题教育抓好抓实。

会议结束后,各苏木乡镇街道、嘎查村社区、旗直机关、企事业单位在9月20日前全部启动主题教育活动。



## 旗安委召开基层监管能力建设现场观摩会

本报讯(通讯员 于晓磊)旗安委会召开2019年第8次会议暨基层监管能力建设现场观摩会。旗委常委、常务副旗长黄河出席会议。

与会人员首先来到西拉沐沦街道,对基层基础建设进行现场观摩。西拉沐沦街道为辖区内6个社区全部配备了微型消防站和人防应急柜,建立了半专业化应急救援队伍,配备了应急救援物资,基本能保证对安全和消防事故初期的稳控和救援工作。哈达社区为杜绝“高空飞线”现象,投入10万多元安装了18座充电车棚,同时满足250多台电动车的充电需要。

在金都矿业有限公司,与会人员对矿山安全管理、环保工作现场观摩,详细了解安全生产运行情况。总结会上,旗安委通报了近期全旗范围内发生的较大、重大及典型安全生产事故,基层监管情况。黄河在讲话时强调:当前正值安全事

故的多发期和防控关键期,对安全生产工作挑战巨大,各地区、各部门务必要保持高度警惕,切实提高政治站位,上紧安全生产履职尽责的“发条”,把责任扛在肩上、抓在手上,守土有责、守土尽责、守土负责;要深刻汲取全国范围内发生的事故教训,再开展一次行业领域的大排查大整治,加强道路交通、建筑施工、非煤矿山、危化、消防领域的安全监管,有效控制和化解各类安全风险;要切实加强苏木乡镇小微企业的安全管理,继续夯实安全生产基层基础,不断强化监管能力建设,加强网格化监管力度,强化压力传导,压实村一级的安全监管责任,全力做好安全生产各项工作,坚决防范和遏制重大事故发生,确保全旗安全生产形势继续保持稳定,以优异的成绩向新中国成立70周年大庆献礼。

## 旗人民检察院 四项举措防护网络安全

本报讯(通讯员 王红明)旗检察院结合工作实际,围绕保障70周年大庆期间内外网安全,认真贯彻落实《网络安全法》和《中华人民共和国计算机信息系统安全保护条例》,采取四项举措做好网络安全防护。

建立完善信息网络安全和信息化领导组织机构,强化网络安全责任制。网络安全和信息化领导小组,以检察长为组长,以分管领导为副组长,以各科室队负责人为本部门网络安全工作第一责任人,办公室保密员兼职安全员,层层落实网络安全责任。

自查与检查相结合方式,排除安全隐患。以关键信息基础设施、门户网站、检察内网和全国检察机关统一业务应用系统为重点自查和检查对象,采取自查自评、现场检查、技术检测、复查复测相结合的方式,全面查清全院服务器、密码机、入侵检测和每一台终端机的安全防护状况,检测排查整改网络安全漏洞隐患、风险和突出问题,不断提升网络安全防护意识和综合防护水平,切实加强网络安全监测预警和应急处置能力,坚决防范发生重大网络安全事件事故,确保我院网络安全。

强化网络信息安全防护管理。由办公室、第三检察部、政工等部门组成网络安全检查小组,定期开展对内

网站和检察业务应用系统进行专项检查,认真填写相关台账,督促存在网络安全问题的重点部门和岗位责任人及时整改,严防网络安全事件发生。加强日常监督检查,重点加大对涉密计算机的管理。对计算机外接设备、移动设备的管理,采取专人保管,涉密文件单独存放,严禁使用移动U盘在涉密计算机上使用,形成了良好的安全保密环境。对电脑及其设备实行“谁使用,谁管理、谁负责”的管理制度,坚持“制度管人”。在设备维护方面,对出现问题的设备及时进行维护和更换,对外来维护人员,要求有相关人员陪同,规范设备的维护和管理。

四是强化网络安全紧急突发事件的监测发现能力和应急处置能力。积极配合市委网信办和旗网信办做好网络攻防演习期间网络安全防护,严格遵守值班制度,确定了技术人员为应急联系人,结合检察工作实际,确保网络安全顺畅。落实全院干警值班备勤,与旗网信办和公安局网安大队建立24小时联系机制,制定了突发事件应急处置预案,落实好各项制度,进一步提升关键信息基础设施与检察信息系统网络安全防范能力和水平。

## 【“精彩70年 克旗大变迁”】

## 风景大道美如画

本报讯 我旗素有“北京御花园”、“内蒙古缩影”、“塞北金三角”之称。如何打造步步皆景的北疆风景大道,系列报道《精彩70年 克旗大变迁》让我们一起来看看吧。

正值旅游旺季,克什克腾石阵景区迎来了旅游的高峰期。游客赵丽丽一家专程从长春赶过来,欣赏石阵的美景。

吉林长春游客赵丽丽:“我们看这个石头有很多姿态,然后像很多仙人石面像,看到了路边的植物也特别漂亮,然后有各种的小花特别吸引我们。我们到这块看这边的石林特别壮观,总有一种意犹未尽的感觉,有机会我们带孩子还会来。”

2016年,克什克腾石阵景区开始着手创建国家5A级景区,先后投资3亿元,完成景区游步道、摆渡车道、木栈道以及游客中心硬件设施的建设,完善企业文化,提升服务理念,打造景区的软实力。2018年10月份,石阵景区正式晋升为国家5A级景区,当年接待国内外游客50万人次,收入达到5千万左右,今年,接待人数以及收入同比去年增长10%左右。

我旗旅游资源不仅丰富而且全面,既有观赏性、娱乐性,又充满文化底蕴。近年来,着手旅游市场的秩序整顿,拆除草原违建,并开发纪念品,丰富旅游市场。为了打造克旗文旅

的IP新形象,克旗旅游吉祥物“沐沦”应运而生,根据沐沦的形象衍生,文旅公司做出了上百种文创产品,包括沐沦克旗有礼、沐沦吉祥物系列文创产品等,受到游客的青睐。

除此之外,我旗还打造横跨乌兰布统欧式草原、浑善达克沙地、贡格尔游牧文化、黄岗梁原始次生林等四大景观带的中国北疆风景大道,串联乌兰布统、克什克腾石阵、达里诺尔、白音敖包、桦木沟国家森林公园、黄岗梁、热水塘温泉等七大核心景区,其间均匀点缀数十个主题文化营地,集吃住住、娱乐、老中青、夏秋冬多点位多维度构建而成。让游客登高、赏美景、寻源头、觅古迹、享节庆、品文化、宿营地、搞研学、观赛事。

经历十余年的探索和发展,全旗现已开发景区9个,其中5A级景区1个;4A级景区1个;3A级景区2个。2018年全旗共接待国内外游客600万人次,同比增长15.38%;旅游综合收入63亿元,同比增长18%。

从怪石嶙峋的石阵徜徉步步风景的中国北疆风景大道,从单一的看景点到多角度多维度体验克旗的文化内涵……一路走来,人们无不感叹克旗克旗的大美风光。如今的克旗克旗大地全域是景区,处处是景观、村村是景点,我们期待这样的全域美景越来越美。

## 强根 筑梦 起航

## 我旗中小幼儿园艺术活动开展

本报讯(记者 原国林)9月17日,庆祝新中国成立70周年暨全旗2019年中小幼儿园艺术展演活动在新庙中学启动,旗政府副旗长李向云在启动仪式上讲话并参观展演。来自全旗32所中小幼儿园的师生代表参加展演活动。

李向云指出,美育是素质教育的重要组成部分,在激励精神、温润心灵、优雅行为等方面起着至关重要的作用。党的十八大以来,党和国家把美育放在重要位置并提出了新的要

求,特别是去年教师节,习近平总书记在全国教育大会中指出:“要树立健康第一的教育理念,要全面加强和改进学校美育、要在学生中弘扬劳动精神”,这为我们今后一个时期的美育教育工作指明了前进方向,提供了根本遵循。本届艺术展演活动,紧扣“强根、筑梦、起航”这一主题,准确把握美育意义、美育定位、美育内涵,不仅为同学们提供了展示艺术才华的舞台,也构建了更加适合学生全面发展和个性生长的教育平台,是推行“全程美

育、全员美育、全科美育”的育人模式的有力实践,为创建“大美育”格局奠定坚实基础。

李向云希望全旗中小幼儿园的全体师生要充分认识美育在教育工作中的重要意义,切实把加强和改进美育教育提高到贯彻落实党中央重大决策部署的战略高度,结合中华人民共和国成立70周年这个有利契机,组织开展形式多样、内容丰富的美育活动,向同学们充分展示国家之美、文化之美、民族之美、克旗之美,最大限度地

激发广大师生热爱党、热爱国家、热爱生活、热爱艺术的热情,为同学们提供一个观察美、欣赏美、体验美、表现美、创造美的广阔天地,全面推进我旗美育工作再上新台阶、再创新辉煌。

本次展演活动共展出师生绘画、书法等艺术作品410幅,同时开展了现场创作观摩、文艺汇演等活动。

## 【新闻特写】 温润学生成长历程 展示大美教育成果

本报讯(记者 原国林)全旗32所中小幼儿园艺术展演活动吸引了全旗人们的目光,而最夺人眼球的是70多名师生采用多种艺术表达形式现场创作。琳琅满目的艺术作品寄托了师生们的家国情怀,温润了每一位学生的成长历程,也展示了我旗推进大美教育的丰硕成果。

今年九岁的达雅尔来自经棚蒙古族小学,小小年纪就有两幅绘画作品《我的梦幻世界》《海底宝藏》在国际少

儿书画大赛中分获特别金奖和优秀奖。本次展演活动他创作了三幅作品参加展览。经棚蒙小四年二班学生达雅尔告诉记者:“我从六岁开始画画,它对我的学习非常有帮助,绘画不但能激发我的灵感,也能在实践美的过程中发现并完善美。”

本次艺术展览分两个区。师生作品展区展出作品410幅,有幼儿组、小学组、中学组、教师组。作品形式有书法、绘画、剪纸、手工艺、摄影等。艺术

工作坊区展示现场创作,经棚蒙古族小学艺术创作工作坊、经棚镇中心完小陶艺工作坊、经棚职中桦皮工艺工作坊、经棚蒙中刺绣工作坊、达理实验小学骨艺制作工作坊、萃英学校剪纸工作坊六个工作坊展示了每一件艺术品的创作过程。旗教育局副局长乌力吉木仁说:“让我们的每一个学生发现美、感知美,把我们中华民族优秀传统文化带进每一所校园,融入每一节课。”

活动现场,来自全旗各中小小学幼

儿园的还表演了合唱、舞蹈等文艺节目。

通过举办这次展演活动,充分调动了各级各类学校对美育教育的重视,促进美育与智育、体育的有机结合,提升了学生的综合素质,为全旗推进素质教育做出积极贡献。

## 全旗“不忘初心、牢记使命”主题教育学习会和读书班开班

本报讯(记者 顾俊峰)9月23日,全旗“不忘初心、牢记使命”主题教育学习会和读书班举行开班仪式。旗委副书记、旗长潘存国在开班仪式上讲话,在家旗领导及各苏木乡镇、街道党(工)委书记,旗直机关、企事业单位、中直驻旗单位主要负责同志,旗委主题教育巡回指导组成员,旗委主题教育领导小组办公室有关人员参加开班仪式。

潘存国在讲话中指出,举办此次学习会和读书班,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体,是落实上级党委主题教育工作部署要求的重要举措,是充分发挥领导干部示范引领作用的重要方式。潘存国要求,参加此次主题教育学习会和读书班的各级党员干部,要提高政治站位,深刻认识开展主题

教育的重大意义。要把学懂弄通做实作为学习的重中之重,在深学细悟、细照笃行上下功夫,要读原著悟原理,准确把握理论学习的精准要义。及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神,深刻领会讲话背后的历史逻辑与思维逻辑。各级党组织和全体党员要坚持问题导向,树立强烈的问题意识,善于发现问题、提出问题、解决问题,避免学习的盲目性。确保全旗主题教育理论学习阶段取得圆满成功。

## 全旗首届职工全民健身综合运动会成功落幕

本报讯(特约记者 刘玉国 通讯员 麻宏博)9月20日下午,由克旗旗委、政府主办,旗文体旅游局、旗总工会、教育局承办的“庆祝中华人民共和国成立70周年全旗首届职工全民健

身综合运动会成功落幕,举行了闭幕式和颁奖仪式。

此次运动会于9月16日开幕,全旗36个机关单位为庆祝新中国成立70周年,践行健康中国战略,参加了本

次运动会。运动会设球类、智力、趣味、田径四大项目26个小项,参赛队员达2600余人。比赛项目既富趣味性、启发性,又讲究团队配合和个性展示,充分展现了全民健身、全民参

与、全民受益的特点。比赛中,运动健儿们坚持不懈的拼搏,充分展现了奋发拼搏的体育精神和勇争第一的竞技精神,用优异的成绩向祖国70华诞献礼。

